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Общие полоr(ешпя
Настоящм методика распростiшrяgгся па теIlловизоры инфракрасные RGK (далее -

теrшовизоры) и устан:вливarfl мето,щI Е ср€дства их первиIшой и периодrческой поверок.

Поверка теIrловизорв провод,lтся методом прямьD( измерений с изJryчатеJuIми в виде

модеlш абсоrпотно черного тела и методом непосредственного сJIп.IеЕшI с пирометрrlми.
Прослехrrмемость поверяемьD( тепловизорв к Госуларственньлr,t первичным

этilлоЕаI\{ (ГЭТ 34-2020, ГЭТ 35-2021) обеспечепа применеЕием эталоЕов, соответствующю(
требованиям приказа Росстшrдарта от |9.11.2024 Ng 27]12 <Об угверждении Государственной
поверо.пrой схемы для средств измерений температуры).

В результате поверки должIlы бьгь подгвер>lцепы метрологические требовшrия,

приведеЕные в Приложении А настоящей методики.

1 Перечень операций поверки средства пзмерений
При проведении первишrой и периодическоЙ поверки доJDкIIы выпоJIIIяться операции,

в таблице l .

ведение опп и
периодической

по ке
первичпой

ппо

Номер пункта
методикиНаименоваrrие опердIии

Да611иивнешrий осм и

Да Да
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Контроlъ условий поверки (при
и опробовшrии

с ства изме
поверкеподготовке к

Да!а

Опробование срелства измерений ll
проверка работы тепловизора в

разJIи.IньD( режим:лх (при подготовке к
поверке и опрбовании средства
и
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Полгверlкдение соответствпrl средства
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!а.Щакитатов по

Примечания:
l) При IюлrIении отрицательньD( результатов в процессе проведеfiиJI тои или инои

операции, поверка прекращ:лется;

2) .Щопускается возможпость проведеншr поверки Еа мепьшем Iшсле поддиlшазонов

измерений температуры, на осIlовiшии письменного з:Ulвления владеJьца средства измерений

предстalвившего средство измерений на поверку, при этом делается

щiля запись в сведеItиях о результатiD( поверкв средства измерений в
или JIицъ
соответствую
Ф iUlbHoM ин по обеспечению единстваонном

7.з

9.з

Да

l1

2



2 Трбоваllпя к условпям проведеЕпя поверки
При проведепии поверки доJDкны соб;податься следующие условия:

- температура оцружающего воздух4 ОС

- относительнм влажность окр},жilющего возцуц О/о

- атмосферное дав.тlение, кПа

от +15 до +25;

от 30 до 80;

от 8б до 10б,7.

3 Требоваttия к специалпстам, осуществляющпм поверку
3,1 Поверка теIlловизоров доJIrкна вьшоJIIIяться СПеЦИаЛИСТаI\,lи организации,

аккредитованной в соответствии с зiжонодатеJьством Российской Федерации об

аккредитации в национальной системе аккредитации на проведение поверки средств

измерений д:tнного вида, имеющими необходимую квалификацию, ознакомленными с

руководством по экспJryатации и освоившими рабоry с теIшовизорiми.

4 Метрологическпе и техническпе требовапия к средствам поверкп
При проведении поверки примеЕяют средства измерений, 1казанные в таб.шлце 2.

Таблица 2
Опсрачия поверки,

требующие
применение средств

поверки

Перечепь рекомендуемьD(
средств поверки

п. 7.1 Контроль

условий поверки
(при подготовке к
поверке и
опробовании
средства измерений)

Срелства измерений температуры
окружающей сре.щI от +15 ОС до

+25 оС с абсоrпотной погрешностью Ее

более +0,5 оС;

Средства измереЕпй относитеJьной
влaDкности оцружающего возд}ха от 30

до 80 % с абсолотной погрешностью
не более t3 ой

Срлства измерений ат,лосферного
давJIеЕия в диапазоне

от 8б до 106,7 кПа
с абсолютной погрешностью не более

+5 гПа

Приборы комбинированные
Testo б08-Н1, Testo б08-Н2,
Testo бl0, Testo 622,
Testo 623, рег.Nч 53505-13;
Измеритеrпr давления Testo
5l0. Testo 5l l. рег. N9 5343l-
13

п.7.3 Опробовшrие
(пря подготовке к
поверке и
опробовании
средства измерепий)

Излуrатели - протяжённое
чёрное тело
IFIT 540/40/100,

рг.Nя 2647б-10

J

Метрологические и технические
требования к средств{lI\,t поверки>

необходимые для проведения поверки

Изrrrlатели протяженные в виде
модели абсо.lпотво черного тела ПЧТ, в

т.ч. протлкенЕые, диапазон
воспроизведения температуры

от +30 оС и выше, соответствующие
требования\.r к рабошлм этшrонам 2

разряда по ГПС в соответствии с
приказом Росст.lндq}та от |9.1 |.2024

Nр2712



Пирометры прецизионные
П,Щ мод. ПД4-01, lIД-4-02,
пд4-03, пд-4-04, пд_4_05,
ПД-4-0б, рег.Nе 29468-05;
Пирометры инфракрасные
LAND SOLOnet SNll
(РегистраIrионньй номер
3.1 .ZZM.0507 .202З);
Пирометры TRT пр-ва
компании dEITRONICS
Infr arot Messtechnik GmbH >,

Гермшrия (регистрационньй
з,1 .ZZM.0211.2015

Изrryчате.шr в виде модеJIи
абсоrпотно черного тела
АЧТ 70l-40180, рег. 69533-
17; Истошlики изJIучеII}Iя в

виде моделей черного тела
М300, рег. Ns 56559-14;
Изrryчатели ОИ АЧТ
50/l 500, рег.J,'lэ 22249-1 5.
Изrrучатели - протгжённое
чёрное тело ПЧТ 540/40/100,
рег.М 26476-10, Излуrатели
в виде модели абсоrпотно
черного тела АЧТ-
30/900/2500, рег. Nч 38818-
08.

н

Из-гrучатели в виде модели абсоrпотно
черного тела АЧТ, в т.ч, протяженные,

диaшазоЕ воспроизведения
температ}?ы от -20 "С до +2000 'С,

соответств},ющие требовшrияv к

рабо.шм эталонам 2 разряла по ГПС в
соответствии с приказом Росстшцарта

от 19.11.2024]ф2712

Эта.ltонные пи;юметры поJшого и
частиIlного изJrrlеЕшr с диiшазоЕом
измерений от -20 ОС до +2000 ОС и
соответствующие требовшrи.шr,r к

рабош.tм эт:lлон.lм 2 разряла по ГПС в
соответствии с приказом Росстшцарта

от l9.11.2024}ф2712

менее 0 95

Тепловой тест-обьею с MeTK:lIr,rи,

изJIrlательItм способность не менее
0,95

Измерительпм линейка с лпrrной 500

Поворотнъпi cToJmK с точIlостью
задания l,

мм, ц.д. l мм

п. 9 Определение
метролоrических
характеристик
средства измерений

Примечашя:
1. Все средства измеренпй (в том .п,rсле применяемые в качестве эталона), применJIемые при

IIоверке, доJDкны иметь соответствующую зiлпись в сведениJD( о результатlrх поверки

средства измерений в Федера;rьпом ияформационном фонде по обеспечению едtнства

измерний. Эталоны, примеЕяемые при поверке, должIIы иметь соответствующую запись об

атте;тациЕ в Федера.lьном информациошом фопле по обеспечению единства измерений.

испьггатеrьное оборулование лолжпо быгь атlестовttпо.

2. .Щопускается применение др}тих средств поверки, обеспе.п.rвающих определеЕие

Nl гических емой точностью.стик по емьu< СИ с

5 Требованпя (условпя) по обеспеченпю безопасностп проведенпя поверкп
5.1 При проведении поверки необходимо собrподать:
- <Правила техцической экспJryатации электроустalIlовок потреби,гелей>,

}твержденные приказом Минэнерго РФ от 12.08.2022 г. Ns 81 1;

4

Тепловой тест-объекг с перменной
щелью, излу{ателъная способность не



- тебования безопасности, которые предусматимют <Правила по oxpime 1руда при

экспJryатации элекIроустановок @ОТЭУ), угвержденные приказом Мипистерства труда

России от l5.12.2020 г. Jф 903н;
_ указания по техяике безопасности, приведепные в экспJIуатационяой докут.rентации

на этыIонные средства измерений и средства поверки;
- указаншI по технике безопасности, приведеI lые в р}ководстве по эксплуатации

тепловизоров.

б Внешпий оемотр средства rrзмерепий
б.1 При вIlепшем осмоте прверяеIся:
- соотвsтствие маркировки тепловизора экспJIуатациоЕной докрlентации на него;

- отс}тствие посторонних ш}а(ов при встряхикlнии;
- отс}тствие внешних повреждений поверяемого тепловизора, которые могуг

поыIиять на его метрологические харaжтеристики.
Тепловизор, не отвечающий переtшсленным вьппg треýggд{и-m.r, дшrьнейшей поверке

не подлежит.

7 Подготовка к поверке п опробованпе средства пзмеренпй
7.1 KoHTporb условий поверки
7.1.1 В помещении, где будет проходить поверка средств измерений необходимо

провести KoHтpoJIь условий окррI(aющей среды - определить температуру и влlr)кность

окр}т(аIощей сре,ФI, а также атмосферное давление. измернные зЕачениJI долкны
соответствовать требованиялt, 1тазанньпv в п.2.

7.2 Подготовка к поверке
- изуlить эксшryатационIтуIо докуi{ентацию на поверяемое Си и на примеЕяемые

средства поверки;
- подготовитъ к работе поверяемое Си и применяемые средства поверки в

соответствии с эксшrуатационной док}ментацией.
7.3 Опрбоваяие
ТепловизоР и эта.гlонныЙ изJI}чателЬ - протлкеЕное черное тело (далее - ПЧТ)

подготавливilют к работе согласЕо Рэ на них. Теrшовизор наводят на изJIучalющую

поверхность изJrучатеJп. Температурньй режим Пчт устанiвливают выше температуры

окружаощей среды на l0 ОС.

Проверяот работу теIIловизора во всех режимlDq предусмотенньu< РЭ.

Если хотя бы на одном из режимов работы тепловизора Ее вьшоJIняются фу"*цоr,
yказанные в РЭ, поверку не проводят.

8 Проверка программного обеспечения средств измерений
8.1 В меню Еастоек внутреннего прогрaммного обеспечения (ПО) тепловизоров

отображена информация об идентификационном номере прогрalммпого обеспечения,

идентификациоппые дчrнные прогрarммного обеспечения должЕы соответствовать

значениям, укzl:}:lнным в таблицах 3-б.

Таблица З - Идентификшцонные даЕЕые ПО тепловизоров инфракрасньп< RGK модели TL-
20

тблица 4 _ илентифжачионные дilнные по тепловизоров инфракрасньп< RGK модели TL_

5

ЗначениеИденти икационные данные изнаки
firmwаrеИденти икiлционное наименовмие По

не ниже 1 .2.1 2Ном поионньй номиденти
I{и й иденти aммного обеспечения

ЗначениеИденти икационные данные изнаки

отс}тствует

з0



Иденти икационное Еаименование ПО firmwаrе

н ии иденти икационньй не ниже 1.3.12

Цифровой идентификаmр отс}тствует

ЗначениеИденти икационные данные изнаки
firmwаrеИденти oltнoe наимепование Поикlulи

не ниже 1.0.2бНом икационньй ноии енти
етвой иденти ого обеспечения

Таблица 5 - ИдентификацИонцые данные ПО тепловизороВ инфракрасньD( RGK моделей

TL_38, TL_64

таблица б _ идентификациошше данные по тепловизоров инфракрасных RGk моделей

ТL-з84, TL-384 Plus, TL-480, TL-480 Plus, TL-640, TL-640 Plus
ЗначениеИденти икационные данные п

flrmwаrеИденти икационное нarименование По
не ниже 1.0.288Ном понньй номии иденти

вой иденти ого обеспечения

по
прогрitммЕого обеспечения

по

9 Определение метрологическпх характеристпк средства шзмереший
9.1 Определение угла поJIя зреЕия по горизонтllJIи и по вертикали

9.1.1 Выбор рабочего расстояния
температlрньй рехотм Пчт устан.tвливают выше температуры окружающей среды на

10 ОС. Перед протяжеЕным изJIrителем, на расстоянии от 1 до з см, располагают тепловой

тест-объект с переменной щелью.
режим работы тепловизора доJDкен обеспе'швать максимаJlьную его

tIувствительность. Изображение центра теплового тест-объекта совмещают с центршlьной
областью термоцраьrмы на дисплее (далее по тексry - ПК).

В тепловом тест-объекте устанавJIивают максимаJьIIFо ширшrу щели и измеряют

мilксимальн},ю температуру щели в термогрllJ{ме.
в качестве рабочего расстояния (R) выбирают мilксимальное расстояние между

объективом тепловизора и тепловым тест-объектом с переменпой щеJIью, которое

обеспечиваеТ максимalJIьное значеЕие температ}рЫ щеJш В термограl\,{ме, при полном

раскрытии щели.
9.1.2 Определение }тла поJIя зрения (вариант 1)

Теп;rовизор усташав.,Iивчlют на поворотном столике, обеспе,швшощем возможность

поворота и регистрации угла поворота столика относитеJIьно Еепо,щижяого осIlов:lЕия в

дв}D( плоскостях, так, чтобы ось вращениJI совпадала с вертикalльной плоскостью,

проходящей через переднюю поверхЕость входного объекп,rва теIшовизора.

температурньй режим протяжеЕного излу{атеJIя устанавJIивilют выше температуры

окружающей среды на 10 "С. Перел протлкенным излучателем, па расстоянии от 1 до З см,

располilгalют тепловой тест-объект с меткtl {и.

Режим работы теIшовизора должен обеспечивать м:lксимzlльную чувствительЕость.

изображение центра теплового тест-объекта совмещают с цеЕтрarльной областью

термогрalл.{мы на д{сплее тепловизора. Измерения проводятся на рабочем расстоянии,
определенном в 9.1.1.

на дисплее тепловизора набrподают тепловое изображение теплового тест-объекта.

Поворачивая теIIловизор с помощью поворотного столика в горизонтаJIьной гtлоскости,

совмещают вертикaUIьЕую ось расположения меток на тепловом тест-объекте с левым и

правым краrп{и термогрtlммы и регистрируют соответств}aюIщrе угJIы на шкале столика $xl и

$,,Z, Фад.
изображение цеЕтра теплового тест-объекта возвращают в центрarльн},ю область

термогрilммы. Повора.п.rвая тепловизор в вертикальной плоскости, совмещают

6

отс\.тствует



горизонт:Llьн},ю ось расположения меток на тепловом тест-объекте с нижЕим и верхним
КРtUШИ ТеРМОГРilММЫ И РеП,IСТРИРУЮТ СООТВеТСТВ}tЮЩИе }ТJIЫ На ШКzШе СТОЛИКа 9у1 И syz,

град.
9.1 ,3 Определение угла поJuI зреIrия (варишт 2)

Температурный режим протФкенного изJIyIатеJIя уст:rвавливают выше температ}ры
окружающей среды Еа 10 ОС. Перед протяlкенным изJrучателем, на расстоянии от 1 до 3 см,

располагают тепловой тест-объект с метк:lми.
Режим работы тепловизора должен обеспе.trlвать мaжсимальную ч}'вствительность.

Изображение центра теплового тест-объекта совмещllют с центра!,Iьной областью
тормограJ\{мы, Измерения проводятся на рабочем расстояЕии, определенном в 9.1.1.

На поrrученной термогрttп.{ме отмечают крайние метки, регистрируемые по вертикаJIи

или по горизонта:п,r. Измеряют расстояние между крайними метк!l {и теIIлового тест-объеrга
(мм) и расстояние между крайними меткаN{и теплового тест-объекта на термограмме в

элементах разложениJI тсрмограммы (эл.).

9.2 Определение погр9IIшости измерения радиациоЕной температ}ры
9.2.1 Определепие погрешности измерения радиационной температуры (дrrя моделей

TL-20, TL-30, TL-38, TL-64, TL-384, TL-480, ТL-б40, TL-384 Рlчs, TL-480 Plus, TL-640 Plus).

Измерения проводятся на расстоянии между истоtшиком изJryчения в виде модели
черного тела (далсе _ Ачт) и тепловизором, обеспеIп{вающем перекрытие аперцрой

излг{атеJu{ не менее 20 О/о ум поJIя зрения тепловизора. Изл}чающую поверхЕость
эталонного излучатеJu совмещilют с ценцarльЕой областью термограммы на дисплее
тепловизора.

Определение погрешности тепловизора проводят Ее менее чем в пяти Totlкatx

диапазона измерений температlры (нижrrяя, верхяяя и ти точки внугри диапазона).
После установлениJI стационарного режима эталонного изJIучатеJrI проводят

поверяемым тепловизором не менее 5-ти измерений радиационной температуры излучатеJIя

по области, огранитIивt!ющей изображение его iшертуры на термограNrме (с учетом его

излучl}тельной способности и радиационной температуры), и определлот средпее значение

t'*, оС,

9.2.2 Определение погрешноСти измерениЯ радиационноЙ температ}!ы (для моделей

TL-160F, TL-256F, ТL-IбOF Plus, ТL-25бF Plus, TL-384F, TL-384F Plus, TL-300F).
9.2.2.1 Повторить операции согласно п.п. 9,2.1.

9.2.2.2 Вместо поверяемого тепловизора уст:lновить эта;rонньй пирометр с

установленЕым коэффициеЕтом излrrательной способности 0,95 на расстоянии согласно

Рlководства по эксплуатации Еа этаJIонньй пирометр. Совместить оптическ},ю ось

эт:Iлонного пирометра с центром ИЗл}"rательной поверхности этllлонного изlryчатеJIя и

зафиксирвать.
9.2.2.3 Произвести не менее IUпи отсчетов показzlний эталонного пирометра

температ)ры эталонного изJIучатеJUI. Расс,п,rтывается среднее зЕачение.

9,2.2.4 Операuии по п.п. 9.2,2,1-9,2.2.з повторяют для ост:шьньD( контрольньD( точек.

9.3 Определение порога температурЕой чъствитеJIьности
[ТЧТ и тепловизор подготzlвJIивают к работе согласно РЭ. Устанавливalют температ}?у

ПЧТ разной 30 ОС. Измерния проводятся на мiжсимаJIьном расстоянии, обеспе,п]ваIощем

поJIное перекрытие апертурой изJtrIатеJIя угла поJIя зрения тепловизора.

Наводят тепловизор на центраJIьI{},Iо область апертуры изJIучатеJIя и фиксируют
тепловизоР в выбранноМ положеЕии. Записьвшor1 в п:l}tятЪ тепловизора ДВе ТеРМОГРаJt{мЫ

через короткий промеж)пок времени.

,|



10 Подтверrцденпе соответствtlя средства измереrrrrй метрологпческшм
требованпям

l0.1 Полгвержление соответствttя средства измерений мецюлогическим требованиям

при определеЕии )тла поJIя зрения по горизонт{IJIи и по вертикaUш

10.1.1 Вариант l
Углы по:rя зрения по горизоктали Qх, градус и по вертикalJм 9у, градус рассчитывalют

соответственно по формулам :

Q, ls,, -s,rl (1)

Q, -|9,, - 9rr| Q)

Зяачения }тлов поJIя зреЕиrI Qx и 9у доJDIс{ы соответствовать значениям! }казанным в

Приложении А.

|0.1.2 BapuaHm 2
Мгновешьй угол поJIя зрения y, рад рассшгыкlют по формуле:

2д
т =;arctg* (з)

где А - расстояние межлу крайними меткаIuи теплового тест-объект4 мм;
а - расстояние Меlцу крайнимИ меткilми теIIлоВого тест-объеКГа На ТеРМОГРilIt{ме, эл.;

R - расстояние, оцределеIrЕое в пункге 9. l .l, шr.
Уг.ш поля зрения по горизоЕIllJш qх и по вертик1Jш 9у рaюеитывают соответственно

по формулам:
180х (4)
п

(D- Y
180

(5)
7t

где ,/ - мпtовенЕьй угол поля зрIйя, рад;
Х- количество элементов разложения термогрil},lмы по горизоIIтаJIи;

/- количество элементов разложения термограммы по вертикUIи.

Значения углов поJIя зрения 9х и 9у доJDкЕы соответствовать значенIIям, указаяным в

Приложении А.

10.2 Подгвержление соответствия средстм измерний метрлогическим требованиям

при определении погрешности rlзмеренrlя рад,tациоrшой температуры- 
10.2.1 .Щоrryскаемую абсо.lпотную (Д, 'С) или относитеJБную (Б, %) погрешность

измерений температуры (в зависимости от диапазона) рассIштывalют по формулам:

Ь: Т*" - Тэ (6)

Q, -r
у

6 = 
7,* - Z, ,100

Тэ

где 7"r." - среднее арифмегшческое значеЕие измернной температуры поверяемьIм

тепловизором, ОС;

7э - значение температл)ы АЧТ иrпr измеIЕнное эталонным пирометром (при

опред€лении погрешности методом, описд{ным в п. 9,2.2), 'С.
резупurаrь, поверки по п.9.2 считаются положительными, если погрешность в каждой

точке, рассIштанная по формуле (б) или (7), не превьппаег значений, приведенньD( в

(7)

8



Приложении А.

10.3 Пошгвержление соответствця средстм измерний метрологическим цrебовапи-пrл

цри определении порога температурной чувствитеrьвости
10.3.1 Пропзвести экспорт поJIученньD( термограJl{м В матlтцу элемсЕтов значеций

температуры с помощю ПО KlRReseaTchVideo>, постalвJlяемого в комплекIе с теIIловизором.

10.3.2 Опрелеллот рдiЕость температур Дt1, ОС лля ка]lцого элемента разложения
зарегистрироваIrньD( термограмм с помощью По KlRResemchVideo> и рассчитыв.!ют по

фОРМУЛе: 
btu _1{tt -rel (8)

rде: tц0 _ температура элемента рarзложения первой термогрalI\iп.rы с коорДиЕатitь{и (i j), 'С;
I;;/2] - температура элемента разложения второй термограммы с координата {и (ij), "С.
Матрицу разностей температуры Дfi./, пре,щстав,пяют в виде числового ряда А/,. Порог

темпераryрной чувствительItост-rt Лt nop, 
ОС 

расс,штьвают по формуле:

N =0,70'7 ,
(*,-пI

(9)

где ДIi - Разность температуры i-го элемента разложения термограмм, ОС;

Д/ - срелняя разность темперацры, ОС;

л - коJIичество элементов рarзложения в термогрtlмме.

Дtпоо не должно превышатъ значенllя, указдIного в ПриложенииА.

11 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ
l1.1 Сведения о резуJьтатах поверки теIшовизоров в соответствии с действ}тоццм

зzlконодатеJIьством в области обеспечения единства измерений РФ передаются в

Федера.llьньй информационньй фонл по обеспечецrдо единства измерений.

11.2 Тепловизоры, проше.щие поверку с положительным результатом, призн.rются

годнымИ и допускаются к применению. По за_шлению ыIадельца средства измерений или

Jп{ц4 предст:lвившего его на поверку, на средство измерений выдается свидетельство о

поверке. Ведепие протокола осуцествrUIется в соответствии с действующими нормативными

док}ъ{ентtlJ\{и и системой менедхо\,tента качества оргапизации поверитеJUI. .Щополнительные

требования к оформлению протокола поверки не предьявJIяются.

11.3 При оцицательньD( результатах поверки на средство измерений по 
_з.UIвJIению

владельца средства измерепий или лицq предстlвившего его на поверку, оформrяется

извещение о непригодности к примецению.

Разработа.гl:

Ведущий инжеЕер отдела 207
ФБУ (НИЦ ПМ-РОСТЕСТ)

Нача.llьник отдела 207
ФБУ (НИЦ ПМ-РОСТЕСТD
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Значение в зависимости от модели
TL-20 тL-з0Наименоваrие характеристики

от 0 до +4l0
от +300 до +650(t-')

от -10 до +l50,Щиапазоны измерений температур ,ос

+2 0
Пределы допускаемой абсоJпотной
погрешности измерений температуры

апазоне от -10 ОС до +100 ОС включ.вди

+2,0
Прделы допускаемой относительной
погрешности измерений температуры в

диaшазоне св. +100 ОС %

Порог температlрной чувствительности
(при температуре объекта +30 ОС), ОС, не

более

56,2"х42,4оУг;ы поля зрrп,rя, градус по горизонтzrли

пох

- по допоJшительном закaв(,-t)

Приложение А
Таблица Д.l - Метрологические характеристики тепловизоров инфракраспьrх RGK моделей

TL-20, TL_30

Таблица Д.2 - Метрологические характеристики тепловизоров инфракрасных RGK моделей

TL_38, TL-64
Значение в з:lвисимости от модели

TL-64TL-38Наименование характеристики

от -20 до +150

от 0 до +4l0
от +300 до +650(")
от +300 до +2000(--)

.Щиапазоны измерений температур ,ос

+2 0
Прлелы лоrryскаемой абсоrпотной
погрешности измерний температуры

апазоне от -20 ОС до +l00 ОС вкrпоч., ОСвди

+2,0
Пределы допускаемой относите,lъной
погрешности измерений температ}?ы в

апазоне св. +100 ОС до +650 ОС включ.,ди

+3,0
Прделы допускаемой относитеJIъной
погрешности измерений температуры в

д.IiшазоIlе сr. +б50 "С, %

0,04
Порог температурной чувствитеrъности
(при температуре объекта а30 ОС), ОС, не
более

24ох1'9"Углы поля зреяия, градус по горизонтalJш

пох

измерений температуры выбираются Bpy*l1To (в меню

ра) киiштоматичесзови илиотепл перекJIючilются
с ) по дополнительн

Примечания:
с) - Yказlшные диzшalзоны

10

0,05

Примечания:
С) - укalзtшЕые диrшазоны измерений температуры выбиршотся вручную (в меню

тепловизора) иJш перекJIючalются автоматически;
(*t) _ диап:вон показаний от -20 ОС до +l50 ОС;



Значение в зависимости от модели
тL-б40

0 Plus
Наименование характсристики

от _20 до +150

от 0 до +410

от +з00 до +650(..)

61 a3gg дg +2000(*)

.Щиапазоны измерений температуры
ос

+2,0

Пределы допускаемой абсолютной
погрешности измерений температ}ры
в диlшазоне от -20 ОС 

до +l00 "С
включ., ОС

+2 0

Пределы допускаемой относительной
погрешности измерений температ}ры
в диапазоне св. +100 ОС до +650 ОС

ВКJIЮЧ., О/о

Пределы допускаемой относительпой
погрешности измерений температуры
в ди.шазоне св. +650 "С, %
Порог температурной
ЕI}ъствительности (при температуре
объекга +30 оС), "С не более

24,0"х 19,3'

28,1"х21,3'

48,1ох39,3о
|2,|"х9,7"

бОх4,8О

Углы поля зрния (в зависимости от
объекгива), гра,дус по горизоЕгми х
градус по вертикiUIи:
- объектив 28О (стмдартньй для
моделей TL-384 (TL-384 Plus))
- объектив 24О (станлартньй дtя
моделей TL-480 (TL480 Plus), TL-
640 (TL-640 Plus))
- бъекгив 48"
- объекгив 12о

- объектив бо

Примечания:
С) - }казанные диiлпазоны измерений температ}ры выбираются врушую (в

тепловизора) иJш перекJIючllются ilвтомати.Iески;

меню

- по дополнитеJьн закiв(,-)

тL-з84 TL-384 Plus TL-480 80 Plus L-б40 Plus

Таблица Д.4 - Метрологические характерпстики тепловизоров инфракрасньпi RGK моделей

-160F Plus , TL_256F TL-256F Plus
зarвисимости от модели)Значение (в

TL-256F
(TL-256F Plus)

TL-160F
(ТL-IбOF Plus)

Наименование характеристики

от -l0 до +650

от +300 до +1200(-)
.Щиапазоны измерний темпераryр

Пределы допускаемой абсолютной
погрешности измерений температ}ры
в диlшазоне от -l0 ОС до 0 ОС вкrпоч., ОС

+4 0

+8,0

Пределы допускаемой абсолютной
погрешности измерений температуры
в диaшазоне св. 0 ОС до +l00 ОС вкrпоч.,

1l

Таблица А.3 - Метрологические харакtеристики тепловизорв инфракрасньпr RGK моделей

TL-160F

TL-640

TL-384
(TL-384 Plus)

TL-480
(TL-480 Plus)

+3,0

0,04

48,1ох39,3о
12,1'x9,7o

бох4,8о



Наименование характеристики

"с

+4,0
Пределы допускаемой относительной
погрешности измерений температ}ры в

диапазоне св. +l00 ОС, 7о

0,05
Порог температурной ч}ъствительности
(при температур объекта +30 ОС), ОС, не
более

56ох42,2"

Примечания:
С) - указанные диапазоны измеренlй температ}ры выбираются BpylHlTo (в

тепловизора) иJIи перекJIючакпся ЕвтоматшIески;
меню

- по допос*)

Значениенаименоваrrие стики
оr_lQд6+150
от 0 до +410

от +300 до +2000(--)

,Щиапазоны измерений темпераryр ос

+8,0
Пределы лоrryскаемой абсолrотrой погршrости
измерений температ}ры
в диaшазоне от -10 ОС до 0 ОС вкrпоч., ОС

+4 0
Пределы доrryскаемой абсоrпотной погрешrости
измерений температ}ры
в диапазоне св. 0'С до +100 "С включ.,'С

+4 0
Прлелы лопускаемой относитеrьной
погрешпости измерений температуры в д{lшазоне
св. +100 оС, 

9/о

0 04Порог температурной чувствите.lьности (при
объекга +30 оС ОС, не более

44,2ох33,9"

Примечашя:
С) - }каз.lнные диlшазоны измерпий температуры выбираются BpyTrlTo (в

тепловизора) иJIи перекJIючаются :lвтомати.Iески;

Углы поrrя зрения, градус по горизонтали х

меню

по

- по дополнительн заказс-)

Таблица Д.5 - Метрологические и технические хар!жтеристики тепловизоров ивфракрасньп<

RGK моделей TL-384F L-384F Plus

Таблица Д.6 - Метрологические характеристики тепловизоров ипфракрасньп< RGK модеrпr

TL_300F
наименование ха стики Значение

,Щиапазоны измерений темп "с от _20 до +150

от 0 до +410

от +300 до +2000(")

Пределы догrускаемой абсошотпой погрешrости
измерений температуры
в ди,ш:воне от -10 ОС 

до 0 ОС вкrпоч. с
+8,0

Пределы доrrускаемой абсо.тпотrrой погрешrости
измерений температ}?ы

+4 0

Зпачение (в зависимости от модеrш)
тL-lбOF

(TL-IбOF Plus)
TL-256F

(TL-256F Plus)

Углы поля зрениJI, градус по
горизонтllJш х градус по вертикали

|2



Значение
ос

в диаш&tоне св. 0 ОС до +100 "С
+4 0

0,04Порог температурной ýъствительности (при
объекга +30 ОС, не более

44,2"х33,9"Углы поля зрения, градус по горизонтiIли х градус
по

- указанные диапазоЕы измерений температ}ры выбираются Bpуrlr}ю (в меню

тепловизора) иJIи переключllются автоматически;
(") 

- по

1 3

Наименование характеристики

Пределы допускаемой относительной погрешности
измерений температуры в диап&}оне св. +100 'С, %

температуре


